



В Надыме возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью рабочего

Следственным отделом по г. Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту получения электрогазосварщиком тяжкого вреда здоровью при выполнении работ, по признакам преступления предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, в Надыме 8 августа 2023 года электрогазосварщик, находившийся в трудовых отношениях с коммерческой организацией, выполнял свои трудовые обязанности внутри резервуара биологической очистки. По окончании работ мужчина, поднявшись на вышку-тура, установленную для перехода рабочих из резервуара, будучи не закрепленным монтажной страховочной привязью, упал с передвижной строительной вышки вниз.

В результате падения потерпевший получил телесные повреждения, которые расцениваются как причинившие тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни человека.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. В ходе предварительного следствия будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления, дана юридическая оценка действиям лиц, из числа уполномоченных сотрудников коммерческой организации, на которые возложены обязанности по соблюдению требований охраны труда.

11 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1823523>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
